

# 迪拜“富丐”真有警察抓

## 拿着签证讨钱月入几十万 警方:“抓住就遣返”



近日,一则名为《迪拜乞丐月收入高达47万元》的消息在网上流传,报道称,不少人持商务签证或旅游签证前往迪拜,通过在街头当乞丐,每天可以赚到9000迪拉姆(人民币约1.6万元)。在迪拜当乞丐是否真如网上所说,有如此不菲的收入呢?对此,日前有记者与迪拜警察局取得联系,对方称,迪拜确实存在以乞丐为生的人,但乞丐在当地已被明令禁止,因此警方一直以来都在严打类似的乞讨行为。

### 月入47万还是保守估计

据迪拜警方介绍,迪拜政府和警方近来正在合力开展一项抓捕职业乞丐行动。4月13日,迪拜负责市场管理的负责人巴迪奥维曾表示,今年一季度,迪拜警察共拘捕了59名“乞丐”。这些“乞丐”都不是阿联酋的公民,而是来自其他国家。而更令人吃惊的是,工作人员在调查乞丐身份时发现,其中一名乞丐每月的乞讨收入竟高达27万迪拉姆(约合人

民币47.6万元)。整体上看,每个乞丐平均每天可挣得9000迪拉姆(约合人民币1.6万元),时薪则可以达到1500迪拉姆(人民币约2644元),相比之下,当地银行白领的月收入也不过两三万迪拉姆。

警方在行动中发现,大部分的职业乞丐都是使用为期3个月的商务或旅游签证来到当地,并在这段时间内尽可能地乞讨到更多的钱。

### 去年共逮捕197名乞丐

尽管乞丐的收入听起来很诱人,但事实上,迪拜警方对乞讨行为的打击由来已久。日前,迪拜警察总局相关工作人员透露,迪拜明令禁止各种乞讨行为,在过去的数年中,警方一直在全力打击来自各国的乞丐者。该工作人员告诉记者,抓到这些乞丐后,他们会先查看对方是否拥有签证,如果没有签证,或者签证已经过期,会直接将对方遣返回国。“如果签证没有过期,我们会建议他们去找一些基金会,在那里获得帮助,或者帮他们找一份工作。无论如何,乞讨都是不允许的。”

根据报道,除了沿街乞讨的乞丐

之外,一些乞丐还会用拦车乞讨等方式乞讨。迪拜警方介绍,一些乞丐就是利用人们的善心去“赚钱”。他们变换着不同的方法去乞讨,去换取人们的同情心。而很多乞丐还自己组织起来,一起向有钱人乞讨。在这些迪拜的乞丐中,大部分都是来自周边经济落后的国家。但也有当地人土称,一部分有固定工作的外国人,也会在斋月期间来到迪拜进行乞讨。迪拜警方介绍,目前迪拜当局已准备针对街头乞丐者展开为期一年的治理,而在2015年,迪拜警方总计逮捕了197名乞丐。

### 马航MH17被乌战机击落?

据新华社电 英国广播公司(BBC)定于5月3日开播纪录片“阴谋档案:谁击落了MH17”,探讨马来西亚航空公司MH17航班坠毁可能,包括被乌克兰战机击落。该纪录片引述了目击者证言、专家学者观点、情报部门消息以及卫星图片分析等证据。“很多目击者称,他们看到当时有飞行器接近MH17。”BBC在宣传网页上说。2014年7月17日,马来西亚航空一架波音777型客机执飞MH17航班,由荷兰阿姆斯特丹飞往吉隆坡,在飞越乌克兰东部时坠毁。荷兰主导的调查团2015年得出结论,客机被地空导弹击落。

### 奥巴马来访 德国人怒了?

引发示威,德国民众:欧洲不要TTIP

据新华社电 德国总理默克尔24日与到访的美国总统奥巴马在德国北部汉诺威市举行双边会晤,讨论叙利亚局势和难民安置等问题。与此同时,德国多个组织和社会团体当天继续在汉诺威举行反对TTIP的示威游行。

奥巴马“退休前”来访,德国人为何这么“不友善”?到底是什么原因,让他们谈TTIP而色变?欧盟和美国正在进行谈判磋商,跨大西洋贸易和投资伙伴关系协定(TTIP)也是当天德美领导人会晤的重要议题。默克尔和奥巴马强调该协议将为经济和就业增长带来机遇。

一名73岁的退休人员在集会中打出“拒绝转基因食品”的标语并对媒体说:“我们希望保持我们的教育水准,我们不接受美国的教育体系。而且我们也想要保持我们的环境标准不变。”他的一个朋友则表示,TTIP会扩大贫富差距,“那将威胁全球的稳定”。

TTIP是欧盟和美国正在进行谈判磋商的一项贸易协定,目标是建立一个覆盖8亿人口的自由贸易区。不过,这也是一个具有争议性的贸易协定。支持者认为,它可能促进进出口,创造就业,增强欧洲在世界贸易规则制定中的话语权;而反对者认为,这一贸易协定的谈判缺乏透明度,一些条款很可能削弱主权国家在贸易争端中的决策权,还可能会在环保、食品安全、医药卫生等领域产生负面影响。

### “职业乞丐”列入黑名单

事实上,除阿联酋外,沙特、卡塔尔、科威特等海湾国家都存在类似的乞讨行为,但屡禁不止。迪拜警方表示,沿街乞讨有损于国家形象,妨碍社会治安。

此前也曾有过中东“巨富乞丐”的报道。科威特当地报纸《舆论报》2015年7月曾报道,科威特警方逮捕一名乞丐,警方调查发现这名乞丐在当地一家银行开设的账户中有50万第纳尔存款(约合人民币1073万元)。2010年,迪拜警方曾抓获一名职业乞丐,发现对方竟然住在当地的五星级酒店。2014年,沙特一名百岁女乞丐突然去世,她沿街乞讨50年,去世后留下的财产约300万里亚尔(约合人民币518万元)。

据一位曾经在当地生活过的华人介绍,迪拜街头的乞讨行为其实并不普遍,只是每年斋月期间才有明显增加。每年斋月期间,海湾各国警方都会展开大规模整治严打“丐帮”的行动。“职业乞丐”被警方扣押后,不仅会被遣返回国,并被列入签证“黑名单”,从此不得再次入境。据《京华时报》

## 登封市国土资源局 国有建设用地使用权挂牌出让公告

登国土资告字[2016]11号

经登封市人民政府批准,登封市国土资源局决定以挂牌方式出让1(幅)国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求

编号	土地位置	土地面积(m <sup>2</sup> )	土地用途	规划指标要求				出让年限(年)	竞买保证金(万元)	起始价(万元/亩)	增价幅度(元/亩)	
				容积率	建筑密度(%)	绿地率(%)	建筑高度(米)					
登政出[2015]17号	产业集聚区龙泉路与卢鸿街交叉口西南角	23098.07(34.65亩)	工业	>1.0	>60	10-20	≤40	≥8084.32	50	679.14	19.6	2000

注:产业准入条件为医药制造业,投资强度为3500万元/公顷。

二、中华人民共和国境内外的自然人、法人和其他组织(除法律、法规另有规定者外)均可申请参加本次国有建设用地使用权挂牌出让活动。

三、本次国有建设用地使用权挂牌出让按照价高者得原则确定竞得人。

四、本次挂牌出让的详细资料和要求,见挂牌出让文件。申请人可于2016年4月26日至5月26日到登封市国土资源局土地交易中心获取挂牌出让文件,并提交书面申请。缴纳竞买保证金的截止时间为2016年5月26日11时(以到账时间为准)。

经审查,申请人按规定缴纳竞买保证金,具备申请条件的,我局将在2016年5月26日17时前

确认竞买资格。

五、本次国有建设用地使用权挂牌地点为登封市国土资源局土地交易大厅,挂牌时间为:2016年5月20日9时至2016年5月30日17时。

六、其他需要公告的事项  
(一)挂牌时间截止时,有竞买人表示愿意继续竞价,转入现场竞价,通过现场竞价确定竞得人。

(二)本次挂牌为有底价挂牌,出价最高且不低于底价的竞买人即为竞得人。

(三)该宗地出让后,若需到其他部门办理相关手续的,由受让方自行协商解决,费用自理。出让范围内的供电设施,受让方可结合规划设计方案保留,对不需要保留的,由受让方自行与有关部门协商解决,并承担所需费用。如地下有建

筑物或其他设施等,也由受让方自行与有关部门协商解决。

(四)竞买人应全面了解发改委部门关于项目核准备案的详细规定和程序,以确定是否参与竞买。

(五)竞买人除应要求提供有效身份证明文件、缴纳竞买保证金外,还应提交竞买保证金不属于银行贷款、股东借款、转贷和募集资金的承诺函及商业金融机构的资信证明。

(六)未尽事宜,见挂牌出让文件。

七、联系方式  
联系地址:登封市新区商住区横七路与纵三路交叉口东北角  
联系电话:0371-62718887  
联系人:梁先生 王女士  
登封市国土资源局  
2016年4月25日

## 白宫考虑 解密9·11机密报告

### 这份报告写了什么?与沙特高层有关吗?



据新华社电 美国前参议员鲍勃·格雷厄姆24日透露,白宫正在考虑是否解密9·11事件调查报告的机密部分,预计将在今年6月前作出决定。

9·11事件发生后,美国政府公布了一份长达近900页的报告,但其中28页内容未予示人,即所谓的“机密报告”。目前,这份报告藏身于美国国会地下室的一个“安全室”里。

这份报告的重点内容是外国政府在这次袭击中扮演的角色。

格雷厄姆曾任美国参议院情报特别委员会主席。他在2004年出版的《情报问题》一书中称,“沙特是导致9·11事件发生的关键因素

之一”,并且美国政府曾阻止国会调查人员涉足沙特政府和劫机者之间关系的调查。

虽然这份机密报告尚未公布,但曾参与9·11事件国会调查的前议员蒂姆·罗默向媒体透露了这份报告的一些内容。

针对沙特与袭击者存在关联的说法,罗默回应说:“我们并没有发现沙特政府高层与9·11袭击有关。”但他同时表示,沙特可谓“基地”组织筹集资金的沃土,这类问题直到今天仍然存在。因此,有必要公布报告,彻查相关问题。

2011年9月11日美国遭受严重恐怖袭击后,受害人及其亲属认定,“基地”恐怖组织获得来自沙特的资助,沙特政府必须就袭击承担责任。

袭击事件的19名劫机者中,15人为沙特人。因参与袭击被美方定罪的“第20名劫机者”扎卡里亚斯·穆萨维称,沙特王室中有人向“基地”组织提供支持。

沙特政府坚决否认曾支持“基地”组织。去年9月,9·11袭击幸存者和遇难者亲属向美国法院起诉沙特政府并索赔,美国法院则以沙特政府享有主权豁免权为理由驳回诉讼。